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CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Resumo de Ata da 5ª Reunião Extraordinária do Conse lho Superior do Ministério Público, realizada
em 11.04.2012.

Aos onze dias do mês de abril de 2012, às 11 horas, reuniu-se, em Reunião Extraordinária, o Conselho
Superior  do  Ministério  Público,  convocado  na  forma  da  Lei,  do  seu  Regimento  Interno  e  demais
normatizações aplicáveis à espécie, para apreciação das matérias constantes da pauta publicada no Diário
da Justiça e encaminhada a todos os Membros do Ministério Público, a saber: 1) APRECIAÇÃO do pedido
de remoção, pelo critério de antiguidade, da vaga alusiva ao cargo de Promotor de Justiça de Pacatuba ,
de Entrância Inicial, objeto do Edital 10/2012 , firmado pelos Promotores de Justiça: Karla Christiany Cruz
Leite (12º),  Maria Rita Machado Figueirêdo (23º),  R aimundo Bispo Filho (28º)  e Solano Lúcio  de
Oliveira Silva (29º)*.  Iniciada a apreciação dos requerimentos, o Presidente do Conselho Superior fez a
leitura  do  pedido  de  desistência  formulado  pela  Excelentíssima  Doutora  Karla  Christiany  Cruz  Leite,
submetendo tal pleito à apreciação dos Membros do Conselho, o qual fora aprovado por unanimidade.
Após,  a  Excelentíssima  Senhora  Corregedora-Geral  apresentou  o  relatório  acerca  das  atividades
desenvolvidas  pela  candidata,  Doutora  Maria  Rita  Machado  Figueirêdo ,  que  figura  na  primeira
colocação, entre os requerentes, da Lista de Antiguidade dos Promotores de Justiça, Entrância Inicial, e
ressaltou que preenchia todos os requisitos legais exigidos para o deferimento do pedido de remoção, fato
também confirmado pelos demais Membros do Conselho Superior, razão pelo qual, em conformidade com
o previsto no artigo 69, da Lei Complementar nº 02/90 e artigos 53 e 54, do Regimento Interno do CSMP,
foi a candidata removida para a Promotoria de Justiça de Aquidabã, sendo determinado pelo Procurador
Geral de Justiça e Presidente do Conselho Superior do Ministério Público que fosse lavrado o respectivo
ato de remoção. Fora ainda solicitada a INCLUSÃO EMPAUTA  das seguintes matérias: 1) Foi comunicado
pelo Presidente do Conselho Superior, Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça, Doutor Orlando
Rochadel  Moreira,  após  informação  prestada  pelo  Secretário  do  Conselho,  o  Excelentíssimo  Senhor
Promotor de Justiça, Doutor José Rony Silva Almeida, acerca da existência de vaga para preenchimento,
por REMOÇÃO,  pelo  critério  de ANTIGUIDADE,  para  a  Promotoria  de  Justiça  de  Poço  Redondo.
2)COMUNICAÇÃO  do pedido de afastamento, no período de 25.04 a 01.05.2012 e 02.05 a 05.05.2012,
formulado  pelo  Procurador  de  Justiça  Doutor  Carlos  Augusto  Alcântara  Machado,  referente  a
participações de Congressos que serão realizados, respectivamente, na cidade de Roma e em São Paulo.
O Conselho Superior do Ministério Público aprovou por unanimidade 3) Em relação as ponderações feita
pelo  Excelentíssimo  Senhor  Doutor  Rodomarques  Nascimento,  no  sentido  de  não  haver  servidor  do
Ministério Público exercendo suas atividades laborativas, no mês de Janeiro de 2012, na Promotoria de
Justiça  da  Cidade  de  Poço  Redondo,  foi  verificado  pela  Administração,  no  aspecto  preliminar,  que  a
justificativa da Excelentíssima Senhora Doutora Mônica Antunes Rocha Rigo da Silva (ofício nº 012/2012,
datado de 27 de março de 2012), quanto ao funcionamento dos respectivos gabinetes, foi  satisfatória,
tendo constatado que a servidora cedida ao Ministério  Público  Senhora Maria José Francelino  Santos
exerceu normalmente suas atividades no mês de janeiro e a analista Silvia Fernanda Carvalho de Menezes
tinha  sido  relotada,  conforme  Portaria  3.161/2011.  Quanto  as  ponderações  feita  pelo  Excelentíssimo
Senhor Doutor Josenias França do Nascimento, no sentido de haver 01 (um) servidor do Ministério Público
exercendo suas atividades laborativas, no mês de Janeiro de 2012, na Promotoria de Justiça da Cidade de
Estância, foi verificado pela Administração, no aspecto preliminar, que as justificativas dos Excelentíssimos
Senhores Doutores Francisco José de Oliveira Góis (ofício nº 22/2012, datado de 03 de abril de 2012) e
Carla  Rocha  Barreto  de  Almeida  (ofício  nº  157/2012,  datado  de  28  de  março  de  2012),  quanto  ao
funcionamento dos respectivos gabinetes, foram satisfatórias, tendo constatado: na Promotoria de Justiça
Especial de Estância, que o analista Adalberto Mendes de Oliveira Neto estava em gozo de férias e o
técnico Ivan Vieira de Araújo tinha sido relotado, conforme Portaria nº 124/2012 - PGJ; na 1ª Promotoria de
Justiça  Cível  de  Estância,  que  o  Técnico  Flávio  Fonseca  Santos  respondia  cumulativamente  pelas
atividades da 1ª e 2ª Promotorias de Justiça Cíveis de Estância, consoante Portaria nº 3163/2011 - PGJ e a
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analista Alessandra Alves de Oliveira Menezes estava em gozo de férias e na 2ª Promotoria de Justiça
Cível de Estância, que a analista Mariana Melo Souto Santos estava em gozo de férias e o técnico Victor
José Pinto Ribeiro Silveira tinha sido relotado, conforme Portaria nº 3129/2012 - PGJ. Como nada a mais
houvesse a tratar,  Sua Excelência,  o Presidente do Conselho Superior  do Ministério  Público,  declarou
encerrada a Sessão. Eu, José Rony Silva Almeida , Secretário do CSMP, lavrei apresente ata que, lida e
achada conforme, vai devidamente assinada.


